

Руководитель следственного отдела по городу Комсомольск-на-Амуре провел встречу со студентами университета на тему «Следственный комитет России, его роль в системе правоохранительных органов, институт общественных помощников»



Руководитель следственного отдела по городу Комсомольск-на-Амуре Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю Дмитрий Сергеевич Ермак при активном участии декана социально-гуманитарного факультета Комсомольского-на-Амуре Государственного университета Цевелевой Ирины Вячеславовны и заместителя декана факультета Старинова Геннадия Петровича провел встречу со студентами третьего и четвертого курсов. Он рассказал им о Следственном комитете России, его роли в системе правоохранительных органов, о непосредственной работе следственного отдела по городу Комсомольск-на-Амуре, о требованиях, которые предъявляются к соискателям на

должности следователей, об институте общественных помощников. По окончании встречи несколько студентов проявили повышенный интерес к профессии следователя и сообщили о своем намерении в дальнейшем поступать на службу в органы Следственного комитета России.

Изображения



25 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1220000>